
  

 

ПОЛИТИКА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА СИГУРНОСТТА  
на 

"АВИЕЙШЪН СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ" ООД 
 
 
 "АВИЕЙШЪН СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ" ООД се ангажира с осигуряване на безопасност и 
сигурност на веригата за доставки при извършването на дейността си в обхвата:  

"Предоставяне на услуги по наземно обслужване – физическа и документална 
обработка, складиране и проверка за сигурност на товари и поща (включително специални 
и опасни товари), фармацевтични продукти за хуманна и ветеринарна употреба и наземен 
транспорт. Търговско представителство на авиокомпании във връзка с превоз на товари и 
поща". 

 Политиката ни по сигурност осигурява рамката за постигане на целите и програмите ни по 
управление на сигурността. Една от основните цели на нашата компания е да се предотвратят щети 
с товари, подправяне на товари, недопускане на товари с неизправни документи, включително 
преминаване на нелегални стоки, като наркотици и оръжия и др., чрез определяне на рисковете и 
мерките за защита на активите срещу вътрешни, външни, умишлени и неумишлени заплахи. 

Нашата политика по управление на сигурността се изразява в: 

➢ Определяне, оценка и управление на рисковете, които възникват или могат да възникнат 
от дейността, която извършваме; 

➢ Спазване на приложимото законодателство, регулаторни, законови и други изисквания, 
които "Авиейшън Сървисиз България" ООД е приело да спазва по отношение сигурността на 
веригата за доставки и авиационната безопасност; 

➢ Създаване на култура на работното място за оценяване и отстраняване на риска; 
➢ Ангажираност, мониторинг и непрекъснато подобрение на нивото на сигурността; 
➢ Обучения на нашите служители за идентифициране и докладване на съмнителни лица, 

дейности, обекти и пратки; 
➢ Осигуряване на съоръженията срещу неоторизиран достъп с електронни системи за 

достъп, огради, охрана, охранителни камери и осветление; 
➢ Инспектиране на всички пратки преди и след товарене; 
➢ Активно разработване на защити за увеличаване на сигурността на услугите с цел 

намаляването на рисковете и мотивиране на безопасно и сигурно поведение във всички наши 
дейности; 

➢ Предварителен подбор, оценка и мониторинг на служителите; 
➢ Осигуряване на безопасно, сигурно и ефективно обслужване на клиентите и тяхната 

собственост; 
➢ Защита на нашите служители, активи, информация, почтеност и репутация от 

потенциални заплахи; 
➢ Периодично оценяване и актуализиране на процедурите за сигурност по веригата за 

доставки авиационна безопасност и вътрешен контрол; 
➢ Ангажираност от страна на ръководството за непрекъснато подобряване на системата 

за управление на сигурността. 
Политиката за управление на сигурността е в тясна връзка и кореспондира с политиките 

ни по качество, околна среда, сигурност на информацията и добра дистрибуторска практика, както 
и с Програмата за сигурност, съгласувана с Главна дирекция "Гражданска въздухоплавателна 
администрация". Ръководството осъзнава и отчита неблагоприятното въздействие, което 
настоящата политика, целите и плановете по сигурност могат да имат върху другите дейности и 
бизнеса като цяло. 

Представителят на ръководството и Комитетът по авиационна сигурност и безопасност и 
спазването на изискванията на митническото законодателство са отговорни основната отчетност и 
постигане на очакваните резултати, както и за внедряването и поддържането на Политиката за 
управление на сигурността актуална в съответствие с цялостната оценка на рисковете за 
сигурността. На базата на оценката на риска те определят общи и конкретни цели за намаляване 
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или предотвратяване на оценените рискове за сигурността и предлагат мерки за управление на 
рисковете. Целите и мерките по сигурността се утвърждават от Управителя. 

Всички ръководители на звена са пряко отговорни за внедряването на Политиката за 
управление на сигурността и гарантират нейното изпълнение от всички подчинени. 

Изпълнението на Политиката за управление на сигурността е от изключително значение и 
задължение за всички служители на "АВИЕЙШЪН СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ" ООД. 

Политиката за управление на сигурността се преглежда веднъж минимум веднъж годишно 
на прегледа от ръководството, както и в случай на придобиване или сливане с други организации 
или други промени в обхвата на дейността, които биха могли да засегнат непрекъснатостта или 
адекватността на системата за управление на сигурността. 

Настоящата политика по сигурност е на разположение на всички служители като е 
публикувана в софтуерната система iCAR, а също така може да бъде предоставена и на други 
заинтересовани страни, ако е необходимо и уместно. 

 

Управител на 

 "АВИЕЙШЪН СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ" ООД  

Михаил Данчев  

24.01.2024 г.  


